

ERRATUM

In the October, 1962, issue of this journal, on page 177, in paragraph one, sentences two and three, the words *may* and *does* are transposed; the text should read:

Among these are the fact that removal of the protruded portion of the disc does not restore the joint to normal. Secondly, relief of pressure on the nerve root may not restore the nerve root to normal.